
Obrazloženje
Odluka o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog i biorazgradivog komunalnog otpada s prijedlogom cjenika

Zakon o održivom gospodarenju otpadom (NN RG 94/13) stupio je na snagu u srpnju 2013. godine, a Uredba o gospodarenju komunalnim otpadom iz svibnja 2017. godine je stupila na snagu 01. studenoga 2017. godine.

Prema citiranom Zakonu sve jedinice lokalne samouprave dužne su na svom području osigurati:

- 1. Javnu uslugu prikupljanja miješanog i biorazgradivog komunalnog otpada*
- 2. Odvojeno prikupljanje otpadnog papira, metala, stakla, plastike i tekstila te krupnog (glomaznog) otpada*
- 3. Sprječavanje odbacivanja otpada na način suprotan Zakonu te obveza uklanjanja tako odbačenog otpada*
- 4. Donošenje i provedbu Plana gospodarenja otpadom*
- 5. Provedbu izobrazno-informativnih aktivnosti*
- 6. Provedbe akcija prikupljanja*

Nakon što je Uredba stupila na snagu stekli su se uvjeti za donošenje Odluka o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog i biorazgradivog komunalnog otpada. Rok od 90 dana za donošenje Odluka istječe 31. siječnja 2018. godine.

Stupanjem na snagu novih Odluka prestaje važnost Odluka o obveznom korištenju komunalne usluge održavanja čistoće u dijelu koji se odnosi na skupljanje i odvoz komunalnog otpada (Sl. novine PGŽ br. 35/04-Grad Krk; Sl. novine PGŽ br. 14/06-Malinska-Dubašnica; Sl. novine PGŽ br. 46/04-Vrbnik; Sl. novine PGŽ br. 23/06-Dobrinj; Sl. novine PGŽ br. 46/09-Punat).

U skladu s odredbama Zakona i Uredbe predmetna Odluka utvrđuje kriterije obračuna količine otpada, standardne veličine i druga bitna svojstva spremnika za skupljanje otpada, najmanju učestalost odvoza otpada prema područjima, obračunska razdoblja kroz kalendarsku godinu, područje pružanja javne usluge, način pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada, povezane usluge odvojenog prikupljanja otpadnog papira, metala, stakla, plastike, tekstila, problematičnog otpada i krupnog (glomaznog) otpada na području Grada Krka te ostale potrebne podatke o pružanju i korištenju javne usluge.

Zakon definira javnu uslugu kao djelatnost prikupljanja miješanog i biorazgradivog komunalnog otpada s prijevozom do osobe ovlaštene za obradu otpada. Javna usluga je od općeg interesa.

Cijena javne usluge mora osigurati primjenu načela „onečišćivač plaća“, ekonomski održivo poslovanje te sigurnost, redovitost i kvalitetu pružanja usluge u skladu s odredbama Zakona, Uredbe i Odluke o gospodarenju komunalnim otpadom.

Cijena javne usluge se sastoji od tri dijela:

- 1. Cijene javne usluge za količinu predanog miješanog i biorazgradivog otpada u obračunskom razdoblju (varijabilni dio cijene)*
- 2. Cijene obvezne minimalne javne usluge (fiksni dio cijene)*
- 3. Cijene ugovorne kazne*

Količina predanog miješanog i biorazgradivog otpada se obračunava u litrama (volumen).

Obvezna minimalna javna usluga (fiksni dio) je dio javne usluge koju je potrebno osigurati kako bi sustav sakupljanja komunalnog otpada mogao ispuniti svoju svrhu poštujući primjenu načela

„onečišćivač plaća“, ekonomski održivo poslovanje te sigurnost, redovitost i kvalitetu pružanja usluge.

Minimalna cijena se određuje različito na temelju kriterija korisnog stambenog/poslovnog prostora, kako bi osigurala funkcionalan i siguran sustav.

Minimalnu cijenu čine svi troškovi kao što su : troškovi nabave i održavanja opreme za skupljanje otpada, troškovi prijevoza otpada, troškovi reciklažnih dvorišta i obrade otpada, besplatni prihvati glomaznog otpada i drugi zavisni troškovi.

Izuzeti su troškovi obrade miješanog otpada na županijskom odlagalištu koji čine varijabilni dio cijene javne usluge.

Davatelj javne usluge je obavezan započeti s odlaganjem miješanog komunalnog otpada na županijskom odlagalištu prema izdanoj Dozvoli za gospodarenje otpadom, što će rezultirati dodatnim troškom zbrinjavanja miješanog komunalnog otpada koju će naplaćivati tvrtka Ekoplus d.o.o.

Budući da će taj trošak teretiti Ponikve eko otok Krk d.o.o. u 2018. godini samo djelomično, isti će se pokriti iz zadržane dobiti iz prethodnih godina.

To znači da se kroz predloženi cjenik ukupna masa prihoda ne povećava. Predloženi cjenik usklađuje način obračuna s Uredbom o gospodarenju komunalnim otpadom.

Prijedlog cjenika, koji je jednoglasno prihvaćen na sjednici skupštine Ponikve eko otok Krk d.o.o., donosi izmjene u smislu izjednačavanja svih naselja na otoku u jedinstvenu kategoriju, budući da je postignut i jedinstveni komunalni standard. Također donosi smanjenje naknade za gospodarenje otpadom uredskim prostorima. Razlika se preraspodjeljuje na autokampove i hotele.

Cijena ugovorne kazne se određuje u cjeniku u apsolutnom iznosu od 1.000,00 kn.

Obračun cijene javne usluge je detaljno prikazan u prijedlogu cjenika.

Nadzor nad primjenom Zakona i propisa donesenih na temelju Zakona u dijelu koji se odnosi na gospodarenje komunalnim otpadom provodi komunalno redarstvo – odredba čl. 142. st.3. Stoga nadzor nad provedbom ove Odluke provodi komunalni redar.

Krk, 19. siječnja 2018.

Ponikve eko otok Krk d.o.o.

Gradonačelnik Grada Krka je na sjednici Kolegija, održanoj 22. siječnja 2018. godine, nakon razmatranja radnog prijedloga Odluke... s priložima koju je dostavio Davatelj usluge – Ponikve eko otok Krk d.o.o. nakon razmatranja i usvajanja na Skupštini Društva utvrdio Prijedlog Odluke o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada, te se isti prijedlog upućuje Gradskom vijeću Grada Krka na razmatranje u cilju rasprave i usvajanja.

Krk, siječanj 2018.

GRADONAČELNIK